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polgármesteri köszöntő

Szolnok, a Tisza Fővárosa nekünk az otthonunk, melyre 
büszkék vagyunk. Ez a gyönyörű, emberi léptékű város 
két folyó ölelésében immár közel egy évezrede létezik.  
Szolnok páratlan természeti adottságait kulturális 
életünk sokszínűsége is tükrözi.  Ezek az értékek azok, 
melyekért érdemes eljönni hozzánk, s miközben egy 
varázslatos fesztiválon szórakozunk önfeledten, belekós-
tolhatunk a tiszai emberek páratlan gasztronómiájába, 
megismerhetjük hazánk legszebb, s egyben legkülönlege-
sebb repülőmúzeumát vagy éppen hajózhatunk a Tiszán. 

Jöjjön el, ismerje meg Szolnokot, az itt élő embereket, sze-
resse meg rendezvényeinket, fesztiváljainkat, s töltsön el 
néhány kellemes napot a Tisza Fővárosában!

Szalay Ferenc
polgármester

Kiadó: Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata,
5000 Szolnok, Kossuth tér 9. Minden jog fenntartva.
Előkészítés: Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata, 
5000 Szolnok, Kossuth tér 9.
Szerkesztő: Városmarketing és Turisztikai Osztály. 
Fotók: Lescsinszky Zoltán, Sámson Réka,  
Szabó Levente és Nagy Dániel.
A kiadványban szereplő fotók és egyedi grafikai megoldások 
jogvédelem alatt állnak, azokat kiemelni, más célra felhasz-
nálni kizárólag a kiadó írásbeli engedélyével szabad. 
A kiadó a kiadványban szereplő adatok esetleges változásá-
ból adódó károkért nem vállal felelősséget. 
Kézirat lezárása: 2022. 07. 01.
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Az országszerte ismert Szigligeti 
Színház megújult, káprázatos kör-
nyezetben egész évben izgalmas, 
magas színvonalú produkciókkal 
várja nemcsak a bérlettel rendel-
kező látogatókat, de azokat is, 
akik bérletszünetes előadásaikat 
kívánják megtekinteni. 

A főépülettel szemben lévő, 
Szín-Mű-Hely névre keresztelt 90 
férőhelyes kamaraszínház szín-
pada széles repertoárral, kísérleti 
előadásokkal, kortárs drámákkal 
várja a műkedvelő közönséget.

Szigligeti Színház
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A Helyi Termékek Vására egy olyan 
gasztronómiai program, melyet 
minden hónap második vasárnapján 
rendeznek meg az Aba-Novák Agóra 
Kulturális Központban.

A szolnoki és Szolnok térségi, valamint 
a megye helyi termelői, őstermelői 
által kínált portékák között nemcsak 
mézeket, szörpöket, füstölt húsárukat, 
sajtokat, idényzöldségeket és tészta-
féléket, de helyben készült bográcsos 
ételeket, hungarikumokat, valamint 
kézműves termékeket, kerámiákat is 
megvásárolhatnak a látogatók.

Szolnoki csataHelyi Termékek Vására

Másfél évszázad elteltével, minden év 
március elején újra dörög az ágyú, ropog 
a sortűz és lovas vitézek vágtáznak 
Szolnokon. A Tisza partján megrendezett 
hadijáték feleleveníti az 1848-49-es 
forradalom és szabadságharc tavaszi 
hadjáratának március 5-i ütközetét. 

A szolnoki csatát újravívja-játssza mint-
egy 200, korhű egyenruhába öltözött 
gyalogos, dragonyos és huszár. A közel 
70 perces ütközet látványosságát puskák,  
ágyúk és pisztolyok tüze, lovasroham, 
valamint karddal vívott összecsapások 
garantálják.
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A szervezők sok szeretettel várnak min-
den kedves érdeklődőt március közepén 
a Szolnoki Országos Vasúttörténeti és 
Vasútmodell Kiállításra, ahol a látogatók 
nemcsak Szolnok város vasúttörténetét 
és a vasút közlekedéstörténetét, valamint 
az 1846-tól napjainkig közlekedő moz-
donyokat ismerhetik meg, hanem igazi 
vasutas ereklyéket és a hazai vasútvona-
lak kicsinyített mását is megtekinthetik, 
sőt, Magyarország leghosszabb terepasz-
talát is láthatják! A legkisebbeket pedig 
Lego-terepasztal, szimulátorok, kézmű-
ves foglalkozás, ugrálóvár és városnéző 
kisvonat várja.

Szolnoki Országos Vasúttörténeti 
és Vasútmodell Kiállítás

Szolnoki Utazás Kiállítás

A Szolnoki Utazás Kiállítás a 
legszebb hazai régiók ajánla-
tait mutatja be az érdeklődők 
számára. Szakértők segítenek 
megszervezni álmaik utazá-
sát, mindemellett színpadi 
programok, turisztikai aján-
latok, bemutatók, előadások 
és nyeremények is várják a 
látogatókat. 

Az Aba-Novák Agórában és 
a Hild téren megrendezett 
tavaszi két napos esemény 
ingyenesen látogatható.
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A klasszikus balettnek, a modern-, kortárs-  
és karaktertáncnak, valamint mozdulatművé-
szetnek is helyet adó tavaszi fesztiválon az 
országban működő alap- és középfokú mű-
vészeti oktatással foglalkozó intézmények 
és amatőr tánccsoportok, táncműhelyek cso-
portjai mutatják be színvonalas előadásaikat. 

A fesztivál különlegessége, hogy a rendez-
vényen a Magyar Táncművészeti Főiskola 
növendékei is fellépnek. 

Az esemény végén nemcsak az egyes tánc-
kategóriákban korcsoportok szerint hirdetnek 
győztest, de a legjobb koreográfusnak járó díj 
is gazdára talál.

Szolnoki Táncművészeti Fesztivál 
és Koreográfus Verseny

Sétarepülő hétvégék,
Legendák a levegőben Repülőnap

Tavasszal és ősszel több 
napon át nyílik lehetősége 
sétarepülésre a rendezvényre 
látogatóknak a város felett 
különböző típusú repülőgé-
pekkel. 

A látogatók számos ejtőer-
nyős, műrepülő és katonai 
bemutatót tekinthetnek meg.
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A kétévente megrendezett májusi fesztivál célja a korábbi alkal-
mak hagyományait követve, a néptáncegyüttesek, az alkotók 
számára művészeti fórumot biztosítani és új alkotások létrejöt-
tét ösztönözni. 

A verseny ideje alatt szabadtéri programok, táncház, népművé-
szeti kirakodóvásár is várja a fesztiválra látogatókat.

Szolnoki Országos Néptáncfesztivál Szolnoki Palacsintafesztivál

A háromnapos nyár-eleji fesztivál helyszíne Szolnok városának kiemelkedő 
szépségű természeti értéke, az ország legnagyobb ökojátszótere, a Széche-
nyi Ökoturisztikai Parkerdő. A programsorozat, mint nagyszabású szabadtéri, 
családi rendezvény egyaránt gondoskodik kicsik és nagyok minőségi időtöl-
téséről, az elmúlt években már több olyan programmal egészült ki, melynek 
üzenete és célja a környezettudatos gondolkodást, példamutatást szolgálja.

A fesztivál fő témája a palacsinta, vagyis az a közkedvelt édes tészta, mely 
országonként más néven és más összetétellel, de világszerte kicsik és nagyok 
egyik kedvenc édessége. 

A hagyományőrző, játékos, zenés, kézműves, illetve gasztronómiai progra-
mok mellett országosan elismert zenekarok élő zenei koncertjeikkel szóra-
koztatják az érdeklődőket. Palacsintasütő verseny, kisvonat, kerékpártúra, 
vadasparki látványetetés, csupán néhány izgalmas lehetőség, melyen a 
májusi fesztiválon részt vehetünk.
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Szenvedélyesen szereti az 
autókat, a motorokat, az autó-
építést és a tuningolást? Ha a 
felsoroltakból akár egyre is igen 
a válasza, akkor Önnek a Szol-
noki Tuning Találkozón a helye! 
A már megyei hagyománnyá 
vált ingyenes rendezvénynek 
júniusban általában a Tiszaliget 
ad otthont, ahol olyan színes 
és érdekes programok várják 
a látogatókat és versenyzőket, 
mint az autó szépségverseny, 
a kipufogó decibel mérés, vagy 
akár az autó limbó.

Szolnoki Tuning Találkozó

Közép-Magyarország egyik legnagyobb ingyenes kul-
turális kavalkádja 2006 óta hagyományosan ünnepli a 
Tisza folyó varázslatos természeti jelenségét, a kérészek 
virágzását.  A közel egyhetes eseményt az apró rovarok 
nászának időpontjában rendezik meg.

Az egyedülálló látványt számos kísérőprogram teszi 
évről-évre még színesebbé, még gazdagabbá, még vál-
tozatosabbá.

Pálinka- és borgasztronómiai kiállítás, színházi előadá-
sok, kertmozi, élőzenei koncertek hazai és nemzetközi 
előadókkal, kézműves vásár, „tiszavirágzás” kerékpártúra, 
zöldsátor és gyereksziget várja a fiatalokat, felnőtteket, 
családokat, valamint az idősebb korosztályt egyaránt.

Szolnoki Tiszavirág Fesztivál
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Több mint egy évszázados, eseményekben és alkotómun-
kában gazdag történetre emlékezünk a hagyományos 
ARTjáró Összművészeti Fesztiválon, mely minden év 
nyarán változatos, színvonalas programok sokaságát 
vonultatja fel két napon keresztül Szolnok egyedülállóan 
hangulatos csodakertjében, kertgalériájában. 

A június végi, július eleji fesztiválon egy helyszínen talál-
kozik szinte minden művészeti ág: képző-, zene-, színház-
művészet, irodalom, tánc; ünnepi kiállítások és színpadi 
produkciók sora várja az érdeklődőket, a megújult művész-
telep kertje pedig remek lehetőséget biztosít a könnyed 
kikapcsolódásra is. Az este közeledtével sorra kigyúló fé-
nyek majd’ minden arcra mosolyt varázsolnak, és a színek, 
hangok, illatok kavalkádja teszi teljessé az ünnepet.

ARTjáró Összművészeti Fesztivál

A szolnoki nyár egyik legnagyobb eseménye a Tisza-par-
ti Nyár programsorozat, melynek részeként igényes 
szórakoztató műsorokkal, koncertekkel és előadásokkal 
várják a szórakozni vágyó helybélieket és a városba láto-
gató turistákat egyaránt.

A programsorozat figyelembe veszi a különböző korosz-
tályok eltérő érdeklődését is. Mintaértékű a stílusok és 
fellépők változatossága, a műsorok jó ízlésű ötvözése, a 
helyi és országosan ismert előadók egymás mellettisége. 

A rendezvény által olyan élményt kínálnak a városi és 
a városba látogató közönségnek, melyben a stílusok 
váltakozása, a hagyományos és modern művészet 
találkozása, s a generációk egymásra találása egyaránt 
megvalósul.

Tisza-parti Nyár
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Július utolsó hétvégéje egy igazi varázslatos 
gasztrokulturális meglepetés, hiszen a 2015-ben 
hagyományteremtő céllal elindított „Séf rande-
vú” című rendezvény nyitja meg kapuit.  

A július végi, augusztus eleji randevún az Aba- 
Novák Agóra előtt nemcsak emberek, hanem 
ízek és tájak is találkoznak egy helyen, ahol az 
érdeklődők nem csupán egy kellemes ebédet, 
netán egy ízletes vacsorát fogyaszthatnak el, 
de számos étterem kínálatából is válogathat-
nak, és séfek által készített ételkülönlegessé-
geket kóstolhatnak meg. A nívós étkek mellé 
méltó koktélok, pálinkák, borok, kézműves sörök 
szerepelnek a kínálatban.

Séf randevú

A 2012-ben hagyományteremtő kezdeményezésként elindí-
tott Parti-túra fesztivál kezdettől fogva óriási közönségsikert 
arat. A nyáresti koncertek magas nézőszáma kétségkívül 
arról árulkodik, hogy a színvonalas komolyzenei hangverse-
nyek napjainkban is tömegeket tudnak megmozgatni.

A fesztiválon 3-4 komolyzenei koncerttel várják az érdeklő-
dőket augusztusban – nyárbúcsúztató gyanánt – Szolnok 
több városrészében, melyeket különböző látványelemekkel, 
különlegességekkel szeretnének mindenki számára élmény-
nyé varázsolni. 

A koncertsorozat alkalmával a nézők élvezhetik a muzsika 
örömeit, és rendkívül gazdag palettáról válogathatnak, 
melyen a filmzene és az orgonamuzsika mellett helyet kap 
a sokak által kedvelt operett műfaj is.

Parti-túra Szolnoki Szimfonikus Nyár 
Művészeti Fesztivál
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Nyár végén egy hatalmas 
kosárpályává változik a Tiszai 
hajósok tere, ahol a kosár-
labda legnagyobb európai 
tehetségei lépnek pályára a 
FIBA 3x3 kosárlabda U18-as 
EB selejtező című rendezvény 
keretein belül. 

Közel 20 ország számos csapa-
ta vív küzdelmes csatát a téren 
felállított arénában. Látványos 
játékkal, izgalommal, parázs 
hangulattal várja a rendezvény 
az érdeklődőket. 

FIBA 3X3 EB selejtező

Az elsőként 1996-ban megrendezett fesztivált minden év augusztus közepén a szolnoki Tisza-parton, a Tiszai hajósok terén 
rendezik meg, programja pedig évről évre számos kortárs művészeti ág produkciójával egészül ki. 

Az eredetileg Örökség Etnozenei, Folk és Folkrock Fesztivál- majd Örökség Világnezei Fesztivál névre keresztelt rendezvény 
nagyszínpadán egymást váltják a fiatal és a már nevet szerzett hazai világzenei előadók, és az utóbbi években egyre több külföldi 
együttes is. A kisszínpadon a helyi és környékbeli csapatok mutatkoznak be, olykor közös zenére és táncra invitálva a közönséget. 
Finom falatok, zamatos pálinkák, üdítő sörök teszik teljessé a nyárvégi, ünnepi hangulatot.

Music Over (the) Bridge
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1083. augusztus 20-án szentté avatták 
I. István királyt. Erre a napra emlékezve 
ünnepeljük minden évben az államalapító 
királyt és a keresztény magyar államot.

Augusztus 20-án szentmisével és az új 
kenyér felszentelésével indul az ünneplés 
Szolnokon, melyet sport és kulturális prog-
ramok, légi, és vízi bemutató követ. 

A nap végén sötétségbe borul a Tisza partja, 
miközben ezrek gyülekeznek a tűzijátékra. 

A látványos égi tüneményt a hídról a folyó-
ba ömlő görögtűz koronázza.

Szent István napi ünnepség Szolnok Napja

Ugyan augusztus huszadikával a leg-
több helyen véget ér a nyár, a gondta-
lan szórakozást felváltja a készülődés 
az iskolai életre, de a mi életünkben a 
szeptember eleje nem csupán a nebulók 
tanévkezdését jelenti. 

1847. szeptember elsején adták át a Pest- 
Szolnok vasútvonalat, mely szervesen 
bekapcsolta a várost az ország vérkerin-
gésébe. E történelmi dátum előtt tiszteleg 
Szolnok, ennek a fontos eseménynek állít 
emléket a város minden év szeptember 
elején a Szolnok Napja megrendezésével, 
megemlékezéseivel.
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Az először 1996-ban életre hívott 
Regionális Katonazenekari Feszti-
vál tulajdonképpen egy, a Parti-tú-
ra szolnoki nyári koncertsorozat és 
a nyár zárásaként megrendezett 
fergeteges, színvonalas muzsika 
„egyenruhában”, melyre szeretet-
tel invitálunk kicsiket és nagyokat 
egyaránt. 

Az augusztus végén, szeptember 
elején megrendezett fesztivál 
alkalmával a Magyar Honvédség 
zenészei látványos, showelemek-
kel színesített bemutatót tartanak.

Regionális 
Katonazenekari Fesztivál

Szolnoki Gulyásfesztivál

A gulyás az Alföld egyik legjellegzetesebb, hagyományos magyar népi étele. Az Alföld szívében 
fekvő városunkban 1999 óta versenyezhetnek a résztvevők az arany, ezüst, és bronzérmes 
gulyásért. Az Észak-Alföldi Régió minősített rendezvényén főzőversenyekkel és egyéb színes 
programokkal várnak mindenkit szeptember második hétvégéjén Szolnokon, a Tiszaligetben.

A Szolnoki Gulyásfesztivál szervezői elhivatottak a magyar gulyás imázsának megőrzése érde-
kében, s céljuk a gulyásfőzés bemutatása nemcsak belföldön, de külföldön egyaránt.

A fesztiválon fontos szakmai szempont, hogy ne csak a főzőcsapatok és baráti körük igényeinek 
feleljenek meg a szervezők, hanem a látogatóként érkezőknek is, akiknek színpadi programok-
kal, hagyományőrző kézműves bemutatókkal és ízletesebbnél ízletesebb ételekkel, italokkal 
kedveskednek. 

A szolnoki gulyás 2016-ban elnyerte a HÍR, azaz Hagyományok, Ízek, Régiók díjat, a gulyásfőzés 
hagyománya a magyar értéktárba, valamint a hungarikum termékek közé egyaránt bekerült.
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2013 óta minden év szeptember végén tiszai halászfaluvá 
változik a szolnoki Tiszai hajósok tere, ahol a Tiszai Hal Napja 
– Szolnoki Sparhelt Fesztivál várja az érdeklődőket. A rendez-
vény célja a halfogyasztás népszerűsítése, a tiszai halászat és 
horgászat, valamint a gasztronómia tradícióinak megőrzése.  

Az ingyenes fesztiválon a Tiszai hajósok terén és a vízparton 
halászkunyhóban várják a hálókötés, csomózás és halászati 
technikák iránt érdeklődőket a halászok és a horgászok, de 
tartanak gyermek- és felnőtt pecahorgászversenyt is, miköz-
ben régi receptek felhasználásával készülő tiszai halételek, 
halkolbászok és füstölt halak ízvilágával találkozhatnak a ren-
dezvényre látogatók. A gyerekeket halsimogatóval, kézműves 
játékok sokaságával is várják, de részt lehet venni haltelepí-
tésben is.

Tiszai Hal Napja – 
Szolnoki Sparhelt Fesztivál

DUNSZT! – a Helyi Termék Ünnepe

Ősszel, a termőszezon végén csodás ízeket, értékes vitaminokat, kellemes nyári 
élményeket őrizhetünk meg a hűvös téli napokra. Ehhez gyakran csak egy 
kis ötlet, lelemény szükséges, ezért rendezi meg minden év októberében az 
Aba-Novák-Agóra Kulturális Központ a Dunszt! fesztivált.

 Az ősz amellett, hogy a nyár múlásának melankolikus szomorúságát kelleme-
sen oldja narancsos-vöröses színekben pompázó montázsaival, számos kuli-
náris élvezetet, megannyi különleges gasztronómiai varázst tartogat nekünk. 
Valahogy mindig az emlékezés hónapjai ezek. A forró napok emlékei mellett a 
gyermekkorunk már-már elfeledett ízeit, házi szokásait, nagyanyáink konyhai, 
befőzési praktikáit, nagyapáink betakarítási munkáit, a régmúlt idők őszi hagyo-
mányait is felidézzük ilyenkor.

Egy ilyen újra felfedezős, játékos, élményteli fesztiválra várják a szervezők a lá-
togatókat, ahol több, mint 50 termelő, őstermelő és kézműves árusítja termékeit.
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Az évek óta innovatív kísérletek színtereként, a város és a térség meghatározó multikulturális 
közösségi tereként ismert TISZApART mozi 1990 óta szervez filmfesztiválokat, mely az elmúlt 
évek folyamatos fejlődésének köszönhetően a játékfilm kategóriával kiegészülve a képzőmű-
vészeti és a tudományos filmek mellett a production designerek filmfesztiváljává is vált. 

2018 óta a rendezvény a világhírű, magyar származású, Oscar-díjas díszlettervező előtt tisz-
telegve az Alexander Trauner Art/Film Fesztivál nevet viseli, melyet a filmes látványvilágot 
kiemelő egyedülálló tematikájú fesztiválként tartanak számon. Része és alakítója a hazai és 
nemzetközi filmes szakma történéseinek, nemcsak leköveti a nemzetközi trendeket, hanem 
inspirálja is azokat.

Az országhatáron túl is elismert esemény a kibővített - a város és a térség turisztikai kínálatá-
ra is épülő - programjainak köszönhetően a közép-európai régió egyik fontos filmes talál-
kozóhelyévé is vált, tovább erősítve a magyar filmszakma pozícióját a térségben, öregbítve 
Szolnok város hírnevét.

Alexandre Trauner 
ART/FILM Fesztivál

Itt-Honi Népzenei  és Néptánc Találkozó

A Szolnoki Népdalkör 
kezdeményezésében 
2007-ben indult útnak az 
Itt-Honi Népzenei és Nép-
tánc Találkozó programja. 
A november végi népzenei 
program kitűnő színtere 
a térség népzenével és 
néptánccal foglalkozó 
csoportjai találkozásának, 
a közönség pedig színes 
és szórakoztató formában 
élvezheti az élő népzenét 
és néptáncot.
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A tánc szerelmesei 2014 óta min-
den év november végén tekint-
hetik meg a hazai és nemzetközi 
táncosok részvételével megrende-
zett gálát. Az egyedülálló rendez-
vényen nemcsak a magyar és a 
nemzetközi tánckiválóságok káp-
ráztatják el a közönséget, hanem 
a szolnoki fiataloknak is kiváló le-
hetősége nyílik, hogy megmutat-
hassák tehetségüket. Az esemény 
különlegessége, hogy a fellépő 
táncosokat a szolnoki Szimfonik 
Harsona együttes kíséri.

Nemzetközi
Versenytánc Gála

Adventi falu

A gyorsan múló ősz után a december 
beköszöntével megnyitja kapuit az ad-
venti forgatag a megszépült Kossuth 
téren. A díszbe borult főtér egészen év 
végéig, december 31-ig ejti ámulatba a 
látogatókat, rénszarvasszán, fény-
füzérek, karácsonyi dalok, betlehem 
és feldíszített fenyőfa jelzi: közeleg a 
karácsony. Kézművesek faházakból 
kínált portékái kerülnek az ünnepi fa 
alá, és a sok szépség láttán a látogató 
megfeledkezik a hidegről, amit a forralt 
bor, a frissen sült kenyérlángos és a 
kürtőskalács illata és íze is enyhít.



32 | szolnokponthu


